
 

                                    
                      NIZgore! UP 
      
             Nekamo iz Zagreba, gore u planine!  
            sekcija za lutanje s planinama pri HPD  
             LIPA SESVETE 

 
 
 

MEDVEDNICA-TRANSFERZALA,  
OD  PODSUSEDA PREKO LIPE DO KALINJA 

 (u suradnji sa PD IZVOR KALINJE) 
 14.-15.12.2024.g. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Park prirode Medvednica čovjeku je poznat od davnih dana, a službeno je utemeljen 16. lipnja 
1981. godine. Još prije 45 000 godina neandertalci su tamo ostavili svoj trag, o čemu svjedoči 
arheološko nalazište špilje Veternice, i od tada ono obiluje bogatstvom biljnog i životinjskog 
svijeta. Ime ove planine vrlo očito pokazuje da su stanovnici ove planine u davnoj prošlosti bili i 
medvjedi, a postoji i mnogo legendi koje govore da je Medvednica bila i mjesto okupljanja 
vještica, koje su se okupljale noću,sakrivene od pogleda Zagrepčana. 
 
Izvor: https://zastita-prirode.hr/zasticena-priroda/parkovi-prirode/park-prirode-medvednica/ 

 
 
Polazak iz Sesveta u subotu, željeznička stanica u 5.00 
h vlak do Podsuseda, trajanje vožnje cca 35 min. 
Dolazimo na stajalište Podsused od kuda počinje 
markirana staza 1M ili 1 prolazimo kraj dvorane 
Sutinska Vrela te nastavljamo prema Kamenim 
Svatima. 

 
 

https://zastita-prirode.hr/zasticena-priroda/parkovi-prirode/park-prirode-medvednica/


Dom na kamenim Svatima radi samo nedjeljom pa bi kavu popili iz ruksaka. Obilazimo vrh te 
hrbtenom stazom nastavljamo do doma Grafičar gdje bi imali pauzu za ručak cca 1h, dalje prema 
vrhu Sljemena, Hunjka, Gorščica te na Lipu oko 18 h. Usputna stajanja po potrebi, ručak na Sljemenu 
oko 12 h  gdje bi se mogli sastati sa planinarima koji bi eventualno krenuli od tuda na Lipu. 
Bilo Medvednice je dugo 42 km, dužina naše staze 1. Dan je cca 37 km i hoda se oko 10 sati, 
kondicijski je zahtjevno ali nije neizvedivo za prosječno spremne planinare. Nočenje na Lipi, kava i 
doručak te u nedjelju nastavljamo do Kalinja gdje bi imali završni domjenak, vjerojatno i odojak, 
dogovorit ćemo. Postoje varijante da se ide od Podsuseda do Lipe ili od Lipe do Kalinja drugi dan ali 
cilj je prehodati cijelu trasu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Troškovi izleta su karta za vlak do Podsuseda, noćenje na Lipi, te osobna potrošnja, domjenak u 
Kalinju ćemo dogovoriti cijenu i solidarno svi sudjelujemo u tome. 
Oprema; standardna planinarska uz eventualne dodatke ovisno o vremenskim prilikama. Izlet će se 
održati u slučaju povoljnih vremenskih prilika, potrebna je prijava zbog organiziranja smještaja na 
Lipi te količine hrane u Kalinju. 
 
Organizator i vodić izleta Željko Kosalec; 092/2944771  zeljkokosalec@gmail.com 

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronič ne bolesti koje nije prijavio vodič u izleta, te da je psihofizič ki 
spreman za napore na izletu, 
2) da č e slus ati sve u dobroj namjeri izreč ene upute vodič a na terenu, te da svojim djelovanjem neč e ugroz avati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U sluč aju los ih vremenskih uvjeta, vodič  ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plač enom akontačijom tros kova izleta, izlet se moz e otkazati odmah po zaključ enju 
liste sudionika izleta. Uplač eni novač sudioničima izleta se vrač a. Ostavlja se moguč nost vodič u izleta da s prijavljenim sudioničima izleta 
dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira tros kove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se moz e otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je duz an o 
otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplač eni novač sudioničima izleta se vrač a. 
 

Sudionik izleta moz e otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s moguč nos č u povrata uplač enog novča. Ako se 
izlet otkazuje zadnja 4 (č etiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplač enog novča nije moguč . Ukoliko se radi o vis ednevnim izletima 
otkazivanje sudjelovanja je moguč e najkasnije 14 dana prije odrz avanja izleta uz povrat uplač enog novča.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 
dana prije odrz avanja izleta moguč  je povrat 50% uplač enog iznosa. Nakon toga povrat novča moguč  je samo u sluč aju kada sudionik izleta 
pronađe zamjenu. Sudionik izleta moz e za sebe pronač i zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodič a / organizatora izleta. 
 

Vodič  prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič  je 
duz an takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplač eni tros kovi se ne vrač aju. 
 

Vodič  prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizič ko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika 
neč e moč i izdrz ati napore predviđenog puta moz e takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplač eni tros kovi se ne vrač aju. 
 

Zbog iznenada pogors anih vremenskih uvjeta na terenu vodič  ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odredis e, odnosno moz e 
prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič  donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji č e se 
pobrinuti za ugroz enog č lana, odnosno, u krajnjoj nuz di, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti č lan Hrvatskog planinarskog saveza s plač enom č lanarinom za tekuč u godinu. Č lansku iskazniču mora imati sa 
sobom za vrijeme izleta. 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 


